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Managing Director - On behalf of BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Le Directeur Général - Pour le compte de la SOCIETE BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Director Gerente - En nombre de BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Director-Geral - Em nome de BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Algemeen Directeur - Namens BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Administrerende direktør – På vegne af BELLE GROUP (SHEEN) UK.

PRODUCT TYPE .................  TYPE DE PRODUIT..............  TIPO DE PRODUCTO ..........

MODEL.................................  MODELE...............................  MODELO ..............................

SERIAL No...........................  N° DE SERIE ........................  N° DE SERIE........................

DATE OF MANUFACTURE.  DATE DE FABRICATION .....  FECHA DE FABRICACIÓN..

SOUND POWER LEVEL  NIVEAU DE PUISSANCE  NIVEL DE POTENCIA 
MEASURED /  SONORE MESUREE /  ACÚSTICA MEDIDO / 
....................(GUARANTEED)  ............................(GARANTIE)  ..................(GARANTIZADO) 

WEIGHT...............................  POIDS...................................  PESO....................................

We, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, hereby certify that if the product described within this certificate is bought from an 
authorised Belle Group dealer within the EEC, it conforms to the following EEC directives: 2006/42/CE (This directive replaces directive 98/37/EC), Electromagnetic 
Compatibility Directive 2004/108/CE (as amended by 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). The Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) 2002/96/CE, the 
low voltage directive 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Safety of machinery and associated harmonised standards, where applicable. Noise emissions conform to 
directives 2000/14/EC Annex VI & 2005/88/EC
Noise Technical files are held by Ray Neilson at the Belle group Head Office address which is stated above.

Nous soussignés, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, certifions que si le produit décrit dans ce certificat est acheté chez un 
distributeur autorisé Belle Group au sein de la CEE, il est conforme aux directives CEE ci-après: 2006/42/CE (Cette directive remplace la norme 98/37/CE), Directive  
compatible pour l'électromagnisme 2004/108/CE (modifié par 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). Les déchets électriques, et d’équipement électronique 2002/96/CE, 
caractéristiques basse tension 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Directive de sécurité des machines et des critères associés et configurés, si applicable. Les 
émissions de bruit sont conformes à la directive 2000/14/EC Annexe VI et 2005/88/EC.
Les fichiers techniques des émissions sonores sont détenus par Ray Neilson à l’adresse du Siège du Groupe Belle qui est indiqué ci-dessus.

La Sociedad, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK 17 OEU, GB, por el presente documento certifica que si el producto descrito en este 
certificado es comprado a un distribuidor autorizado de Belle Group en la CEE, este es conforme a las siguientes directivas: 2006/42/CE de la CEE (Esta directiva 
sustituye a la Directiva 98/37/CE), Directiva 2004/108/CE sobre Compatibilidad Electromagnética (según enmiendas 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC).  Los 
residuos eléctricos y electrónicos (RAEE) 2002/96/CE, Directiva sobre Bajo Voltaje 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 de Seguridad de Maquinaria y Niveles  
armonizados  estándares asociados donde sean aplicables. Emisión de Ruídos conforme a la Directiva 2000/14/CE Anexo VI y 2005/88/EC.
Archivos de ruido técnicos están en manos de Ray Neilson en la dirección del grupo Belle Sede de la que se ha dicho.

O signatário, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK 0EU, GB, pelo presente, declara que se o produto descrito neste certificado foi adquirido  a 
um distribuidor autorizado do Belle Group em qualquer país da UE, está em conformidade com o estabelecido nas seguintes directivas comunitárias: 2006/42/CE (Esta 
directiva substitui a Directiva 98/37/EC), Directiva de Compatibilidade Electromagnética 2004/108/CE (conforme corrigido pelas 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). 
O Eléctrico de Desperdício e Equipamento Electrónico (DEEE) 2002/96/CE, a directiva de baixa voltagem 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Segurança da 
maquinaria e às normas harmonizadas afins se aplicáveis. As emissões de ruído respeitam e estão dentro das directivas para máquinas 2000/14/EC Anexo VI & 
2005/88/EC.
Arquivos de ruído técnicos são detidos por Ray Neilson no endereço Escritório Belle grupo Cabeça que é dito acima.

Ondergetekende, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB, verklaren hierbij dat als het product zoals beschreven in dit certificaat is 
gekocht van een erkende Belle Group dealer binnen de EEG, het voldoet aan de volgende EEG richtlijnen: 2006/42/CE (Deze richtlijn vervangt Richtlijn 98/37/EC), 
Electromagnetische Compatability Richtlijn 2004/108/CE (geamendeerd door 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC). De afgedankte elektrische en elektronische 
apparatuur (AEEA) 2002/96/CE, de Laagspannings Richtlijn 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Veiligheid van Machines en hieraan gekoppelde geharmoniseerde 
Standaarden, waar deze van toepassing is. Geluidshinder te voldoen aan de richtlijnen 2000/14/EG en 2005/88/EG bijlage VI. 
Lawaai Technische dossiers zijn in handen van Ray Neilson op de Belle groep hoofdkantoor adres, dat staat boven

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, erklærer hermed, at hvis det i dette certifikat beskrevne produkt er købt hos en autoriseret 
Belle Group forhandler i EU, er det i overensstemmelse med følgende EØF-direktiver: 2006/42/CE (Dette direktiv erstatter direktiv 98/37/EF), 2004/108/EØF (som ændret 
ved 89/336/EEC, 92/31/EØF & 93/68 EØF), Affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) 2002/96/CE, og tilknyttede, harmoniserede standarder, hvor relevant. 
Støjniveauet er i overensstemmelse med direktiv 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003. Støjemission i overensstemmelse med direktiverne 2000/14/EF bilag VI og 
2005/88/EF.
Støj Tekniske filer er i besiddelse af Ray Neilson på Belle-gruppen hovedkontoret adresse, som er nævnt ovenfor.

EC DECLARATION OF CONFORMITY /  DECLARATION CE DE CONFORMITE / DECLARACIÓN
DE CONFORMIDAD CE / DECLARAÇÃO CE DE CONFORMIDADE / EG-VERKLARING

VAN OVEREENSTEMMING / EF OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING

Ray Neilson

TIPO DE PRODUCTO..........  PRODUCTTYPE...................  PRODUKTTYPE...................

MODELO..............................  MODEL .................................  MODEL .................................

NO. DE SÉRIE .....................  SERIENUMMER ...................  SERIENR. .............................

DATA DE FABRIC................  FABRICAGEDATUM ............  FREMSTILLINGSDATO .......

NIVEL DE POTÊNCIA  GEMETEN  LYDEFFEKTNIVEAU 
DE SOM MEDIDO  /  GELUIDSSTERKTENIVEAU / MÅLT / 
.......................(GARANTIDO)  ...............(GEGARANDEERD) ...................(GARANTERET) 

PESO....................................  GEWICHT.............................  VÆGT...................................

GB
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DK

Signed by:

Signature:

Medido por:

Assinado por:

Getekend door:

Uunderskrevetaf:

Place of Declaration - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Date of Declaration - 2013 ...........................................................................
Lieu de déclaration - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Date de déclaration - 2013...........................................................................
Declaración hecha en - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Fecha de la declarachón - 2013 ..................................................................
Lugar de Declaração - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Data da Declaração - 2013...........................................................................
Plaats van de Verklaring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Datum van de verklaring - 2013 ..................................................................
Sted i erklæring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Dato for erklæringen - 2013.........................................................................
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Wir, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, bestätige hiermit, dass, wenn das Produkt innerhalb dieser Bescheinigung ist von einem 
gekauft zugelassen Belle Group-Händler innerhalb der EWG, so entspricht sie den folgenden EG-Richtlinien: 2006/42/CE (Diese Richtlinie ersetzt die Richtlinie 
98/37/EG), elektromagnetische Kompatibilität Richtlinie 2004/108/EG (geändert durch 89/336/EWG, 92/31/EWG und 93/68 EWG). Die Elektro-und Elektronik-Altgeräte 
(WEEE) 2002/96/CE, der Niederspannungs-Richtlinie 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sicherheit von Maschinen und der damit verbundenen harmonisierten 
Normen, sofern zutreffend. Geräuschentwicklung gemäß den Richtlinien 2000/14/EG und 2005/88/EG Anhang VI.
Geräuschtechnische Dokumente stehen in unserer Zentrale unter obig angegebener Adresse zur Verfügung.

Il Gruppo Belle Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, certifica che, se il prodotto descritto nel presente certificato viene acquistato da un 
rivenditore autorizzato Belle gruppo all'interno della CEE, è conforme alle seguenti direttive CEE: 2006/42/CE (presente direttiva sostituisce la direttiva 98/37/CE), 
elettromagnetica compatibilità con la direttiva 2004/108/CE (modificata dalla 89/336/CEE, 92/31/CEE e 93/68 CEE). L'Elettrico di Spreco e l'Apparecchiatura Elettronica 
(WEEE) 2002/96/CE, la direttiva bassa tensione 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sicurezza del macchinario e le relative norme armonizzate, se del caso. 
Emissione di rumore ai sensi delle Direttive 2000/14/CE e 2005/88/CE allegato VI.
Dati tecnici relativi ai livelli acustici sono disponibili su richiesta dalla sede madre Belle Group al sopra citato indirizzo.

Undertecknade, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Storbritannien, intygar härmed att om den produkt som beskrivs i detta intyg är 
köpt från en auktoriserad Belle-återförsäljare inom EEG, överensstämmer med följande EEG-direktiv: 2006/42/CE (Detta direktiv ersätter direktiv 98/37/EG), 
Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/CE (ändrat genom direktiv 89/336/EEG, 92/31/EEG och 93/68 EEG). Avfall från elektriska och elektroniska produkter (WEEE) 
2002/96/CE, lågspänningsdirektivet 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Maskinsäkerhet och tillhörande harmoniserade standarder, i förekommande fall. Buller i 
enlighet med direktiv 2000/14/EG och 2005/88/EG bilaga VI.
Teknisk dokumentation vad gäller test av maskiners ljud/bullernivå finns dokumenterad hos Belle-Groups huvudkontor i Sheen, England.

Vi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, herved bekrefte at hvis produktet er beskrevet i dette sertifikatet er kjøpt fra en autorisert 
Belle Group forhandler innenfor EØS, følger det med til følgende EEC direktiver: 2006/42/CE (Dette direktivet erstatter direktiv 98/37/EF), Det elektromagnetisk 
kompatabiltets-direktivet 2004/108/CE (endret ved 89/336/EEC, 92/31/EEC og 93/68 EEC). Avfallet Elektrisk og Elektronisk Utstyr (WEEE) 2002/96/CE, 
Lavspenningsdirektivet 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003 Sikkerhet av maskiner og tilhørende harmoniserte standarder, der dette er aktuelt. Støyutslipp i henhold til 
direktiv 2000/14/EC og 2005/88/EU vedlegg VI.
Lydtekniske filer er arkivert hos Bell Group Hovedkontor med adresse som nevnt ovenfor.

Me, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, todistaa, että jos tuote on kuvattu tämän todistuksen ostetaan valtuutetun Belle 
jälleenmyyjä ETY: n sisällä, se täyttää seuraavat EY-direktiiveihin: 2006/42/EY (tällä direktiivillä korvataan direktiivi 98/37/EY), sähkömagneettinen yhteensopivuutta 
direktiivin 2004/108/CE (muutettuna 89/336/ETY, 92/31/ETY ja 93/68 ETY). Tuhlaa Sähkö ja Sähköinen Varusteet (WEEE) 2002/96/CE, the matalajännitedirektiivistä 
2006/95/CE, SFS-EN ISO 12100-1:2003 Koneturvallisuus ja niihin liittyvien yhdenmukaistettujen standardien tarvittaessa. Melupäästöjä mukaan direktiivien 2000/14/EY 
ja 2005/88/EY liitteen VI.
Melumittausten teknilliset arvot ovat saatavana Belle Group pääkonttorin ylläolevasta osoitteesta.

2006/42/EY
2004/108/CE 89/336/EEC, 92/31/EEC & 93/68 EEC

elektronicznego 2002/96/CE, 2006/95/CE, BS EN ISO 12100-1:2003
ł łą

EGKONFORMITÄTSERKLÄRUNG / DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITÁ / EG-VERKLARING VAN 
OVEREENSTEMMING / EC SAMSVARSERKLÆRING / EY-YHDENMUKAISUUSILMOITUS / 

DEKLARACJA ZGODNOSCI Z PRZEPISAMI UE

Ray Neilson
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Unterzeichnet vo:

Firmato da:

Undertecknat:

Signatur: 

Allekirjoitus:

:

Erklärungsort - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Erklärungsdatum - 2013...............................................................................
Luogo de dichiarazione - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Data de dichiarazione - 2013 .......................................................................
Plats av Förklaring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Datum av Förklaring - 2013 .........................................................................
Sted av Erklæring - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Dato av Erklæring - 2013 .............................................................................
Julistuksen paikka - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Julistuksen päivämäärä - 2013 ...................................................................
Miejsce deklaracji - Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK Data deklaracji - 2013...................................................................................

PRODUKTTYP.....................  TIPO PRODOTTO ................  PRODUKTTYP.....................

MODELL ..............................  MODELLO ............................  MODELL...............................

SERIENNR...........................  SERIE N° ..............................  SERIE NR. ...........................

HERSTELLUNGSDATU ......  DATA DI FABBRICAZIONE..  TILLVERKNINGSDATUM.....

SCHALLLEISTUNGSPEGEL LIVELLO POTENZA   LJUDSTYRKA 
GEMESSEN /  SONORA MISURATA /   UPPMÄTT / 
......................(GARANTIERT)  .........................(GARANTITA) .................(GARANTERAD) 

GEWICHT.............................  PESO ....................................  VIKT......................................

PRODUKTTYP.....................  TUOTETYYPPI .....................  TYP PRODUKTO..................

MODELL ..............................  MALLI ...................................  MODEL .................................

SERIE NR. ...........................  VALMISTUSNRO .................  Nr SERII................................

PRODUKSJONSDATO........  VALMISTUSPÄIVÄ ..............  DATAPRODUKCJI ...............

ÄLYDKRAFTNIVÅ  ÄNENVOIMAKKUUDEN  POZIOM MOCY 
MÅLT /  TASO MITATTU /  WI KU ZMIERZONY /  
.......................(GARANTERT)  .................................(TAATTU)  ...........(GWARANTOWANY) 

VEKT....................................  MASSA .................................  WAGA...................................

Generaldirektor – Im auftrag von BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Amministratore Delegato – Per conto di BELLE GROUP (SHEEN) UK.

V.D. – På vägnar av BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Managing Director - På vegne av SOCIETE BELLE GROUP (SHEEN) UK.

Toimitusjohtaja - BELLE GROUP (SHEEN) UK: n puolesta.

 – w imieniu BELLE GROUP (SHEEN) UK
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Müra Tehniline faile hoitakse Ray Neilson kell Belle grupi peakontor aadress, mis on märgitud eespool.

Шумовите емисии в съответствие с директиви ЕО и ЕО на приложение

 / EÜ VASTAVUSDEKLARATSIOON / ATBILSTĪBAS 
DEKLARĀCIJA / ES ATITIKTIES DEKLARACIJA / 

RUS

EST

LV

LT

BG

GR

 - 2013
 - 2013

 - 2013
 - 2013

 - 2013
 - 2013

...............(

..........

............................

..............

.......................
Tegevdirektor - BELLE GROUP (SHEEN) UK poolt.

Vado

.

:

:

:

:
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My, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK 17 0EU, Velké Británie

Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB,

Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Egyesült Királyság

Mi, Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB

Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB,

Belle Group Sheen UK, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB,

CZ

RO

HUN

HR

TR

SK

Místo Deklarace Datum Deklarace - 2013
Locul declaratiei Data declaratiei - 2013
Kiállítás Helye Kiállítás Ideje - 2013

 - 2013
Declaration Yeri Declaration Tarihi - 2013
Miesto Deklarácie Dátum Deklarácie - 2013

TYP PRODUKU ...................  TIPUL PRODUSULUI ...........  A TERMÉK TÍPUSA.............

MODEL.................................  MODEL .................................  MODELL...............................

............................  SERIA ...................................  GYÁRI SZÁM .......................

DATUM VÝROBY.................  DATA FABRICARII ...............  ....................

  NIVEL DE ZGOMOT  A MÉRT  
     

................(GARANTOVANÁ)  ...........................(GARANTAT)  ......................(GARANTÁLT) 

TIP PROIZVODA..................  ÜRÜN TIPI. ...........................  TYP PRODUKTU..................

MODEL.................................  MODEL .................................  MODEL .................................

SERIJSKI Br. ......................  SERI NUMARASI .................  ..................

....................  DÁTUM VÝROBY.................

NIVO SNAGE  SES SEVIYE  NAMERANÁ 
     

..................(GARANTIRANO)  ...............(GARANTI EDILEN)  ...............(GARANTOVANÁ)

TE

Podepsal:

Semnat de:

Aláírás:

Potpisao:

Podpísal:

 – jménem BELLE GROUP (SHEEN) UK

Director General - in numele BELLE GROUP (SHEEN), UK

 - A BELLE GROUP (SHEEN) UK nevében

Izvršni Direktor – U ime BELLE GROUP (SHEEN) UK

Yönetici

 – menom BELLE GROUP (SHEEN) UK



6

How To Use This ManualGB

The life of the operator can be at risk.WARNING

WARNINGGB

Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ and STUDY
this manual. WARNING

Contents

KNOW how to safely use the unit’s controls and what you must do for safe maintenance. (NB Be sure that you know how to switch the 

ALWAYS wear or use the proper safety items required for your personal protection. If you have ANY QUESTIONS about the safe use 

or maintenance of this unit, ASK YOUR SUPERVISOR OR CONTACT:  Altrad Belle (UK):

GB
How To Use This Manual ...........................................................................................................................................................................

Warning ......................................................................................................................................................................................................

Technical Data ............................................................................................................................................................................................

General Safety ........................................................................................................................................................................................... 7

Health & Safety .......................................................................................................................................................................................... 7

Operating Instructions ................................................................................................................................................................................

Warranty .....................................................................................................................................................................................................

Declaration of Conformity ...........................................................................................................................................................................

Directives with regard to the notations.
Text in this manual to which special attention must be paid are shown in the following way:

Technical DataGB

The product can be at risk. The machine or yourself can be damaged or injured if procedures are not 
carried out  in the correct way.CAUTION

 Model MidiScreed 200 Petrol

40
8

240

330

2000

398

32
3

2000
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General Safety GB

DO NOT 

For your own personal protection and for the safety of those around you, please read and ensure you fully understand the following 
safety information. It is the responsibility of the operator to ensure that he/she fully understands how to operate this equipment safely.  

GET HELP or use suitable lifting equipment.

OFF before you switch it ON 
OFF the machine before transporting, moving it around the site or servicing it.

 unattended.

 any are damaged or missing, DO NOT USE THE MACHINE until the guard has been replaced or repaired.

Fuel Safety

Vibration

DO NOT exceed the maximum usage times.

PPE (Personal Protective Equipment)
Suitable PPE must be worn when using this equipment i.e. Safety Goggles, Gloves, Ear Defenders, Dust Mask and Steel Toe capped 

any jewellery which may catch in the equipment’s moving parts. Always protect skin from contact with concrete.

Exhaust Fumes

Health & Safety GB

The exhaust fumes produced by this equipment are highly toxic and can kill!WARNING

Improper maintenance can be hazardous. Read and Understand this section before you perform any 
maintenance, service or repairs.WARNING

WARNING
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Operating InstructionsGB

Fitting the rule

Operation

4. Start the machine.

7. Pull slowly towards you.

Before you operate or carry out any maintenance on this machine YOU MUST READ  and STUDY
this manual. WARNING

of purchase. The Altrad Belle warranty is against defects in design, materials an workmanship.

The following are not covered under the Altrad Belle warranty:

 operation or user maintenance instructions.

 claim, on any machine.
4.  Materials and/or labour costs to renew, repair or replace components due to fair wear and tear.

The following components are not covered by warranty:

Altrad Belle and/or their recognised agents, directors, employees or insurers will not be held liable for consequential or other damages, 
losses or expenses in connection with or by reason of or the inability to use the machine for any purpose.

Warranty Claims

For warranty claims:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

WarrantyGB

D
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Comment Utiliser Ce Manual

Il peut y avoir un danger mortel pour l’opérateur.AVERTISSMENT

AVERTISSEMENT

Sommaire

Il faut SAVOIR comment utiliser les commandes en toute sécurité, et avoir assimilé les mesures à prendre pour effectuer un entretien 

Il faut TOUJOURS porter ou utiliser les articles de protection appropriés pour assurer votre protection personnelle. Pour TOUTES 
QUESTIONS EVENTUELLES sur l’utilisation ou l’entretien en toute sécurité de cet appareil, CONSULTEZ VOTRE RESPONSABLE 
OU CONTACTEZ Altrad Belle.

Comment Utiliser Ce Manuel .....................................................................................................................................................................

Avertissement .............................................................................................................................................................................................

Caractéristiques Techniques ......................................................................................................................................................................

Consignes De Sécurité.............................................................................................................................................................................

Santé Et Sécurité .....................................................................................................................................................................................

Instructions d’Utilisation .............................................................................................................................................................................

Garantie .....................................................................................................................................................................................................

Déclaration of Conformité...........................................................................................................................................................................

Renseignements concernant les notations utilisées dans ce manuel.
Dans ce manuel, il faut prêter une attention toute particulière au texte signalé comme suit:

Caractéristiques Techniques

Avant d’utiliser ou d’effectuer toute intervention d’entretien dans cette machine, il est IMPERATIF 
de LIRE et d’ASSIMILER le contenu de ce manuel.

AVERTISSMENT

Ce produit peut présenter des risques. Si les méthodes indiquées ne sont pas rigoureusement 
respectées, l’appareil ou l’opérateur risque de subir des dommages / blessures.ATTENTION

 Modèle MidiScreed 200 Essence
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Consignes De Sécurité

ments, il faut vous changer.  

Pour votre protection personnelle et pour la sécurité des personnes qui se trouvent à proximité, prière de lire et de bien assimiler les 
consignes de sécurité suivante. Il incombe à l’opérateur de s’assurer qu’il a bien assimilé la manière d’utiliser cet équipement en toute 

responsable ou Altrad Belle.

 levage approprié.

 moteur tourner sans surveillance.

 sécurité des couvercles; si un couvercle est endommagé ou manquant, NE PAS UTILISER LA MACHINE tant que le couvercle n’a  
 pas été remplacé ou réparé.

Consignes de sécurité concernant le carburant.

Vibrations

EPI (Equipement de protection individuelle).
Lors de l’utilisation de cet appareil, il est impératif de porter un EPI approprié (ex. lunettes de protection, gants de protection, casque 

et ne portez pas de bijoux susceptibles de s’accrocher aux pièces mobiles de l’appareil. Always protect skin from contact with concrete.

Fumées d’échappement

Santé Et Sécurité

Un entretien mal fait risque d’être dangereux. Lisez et assimilez cette section avant d’effectuer 
des opérations d’entretien, de service ou des réparations.

AVERTISSMENT

burant. Essuyez toujours tout carburant renversé.
AVERTISSMENT

Les fumées d’échappement produites par ce matériel sont extrêmement toxiques et risquent 
d’être mortelles.

AVERTISSMENT
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Instructions d’Utilisation

Montage de la règle

Utilisation

7. Tirer lentement vers vous.

garantie étant réservée à l’acheteur original. La garantie Altrad Belle s’applique à tous défauts de matériaux ou à un vice de conception 
ou de fabrication.

La garantie Altrad Belle ne couvre pas ce qui suit:

 ses agents agréés. 

 le faire réparer ou évaluer après revendication sous garantie. 

 usure raisonnable. 

Sont exclus de la garantie les composants suivants :

tiels ou autres, pertes ou dépenses encourus en relation avec l’utilisation de l’appareil, ou l’incapacité d’utiliser l’appareil dans un but 
quel qu’il soit.

Réclamations sous garantie

Pour les revendications sous garantie:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

England.

Garantie

Avant d’utiliser ou d’effectuer toute intervention d’entretien dans cette machine, il est IMPERATIF 
de LIRE et d’ASSIMILER le contenu de ce manuel.

AVERTISSMENT

D
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Utilização deste Manual

AVISO

AVISO

Índice

SABER como trabalhar em segurança com os controlos da máquina e também os procedimentos para uma manutenção em segu

Vestir ou utilizar SEMPRE os equipamentos de segurança apropriados e necessários à sua protecção.

Se tiver ALGUMA DÚVIDA acerca da utilização ou manutenção em segurança desta máquina, CONSULTAR O REVENDEDOR DA 

BELLE.

Utilização Deste Manual...........................................................................................................................................................................

Aviso .........................................................................................................................................................................................................

Dados Técnicos ........................................................................................................................................................................................

Segurança Geral ......................................................................................................................................................................................

Saúde E Segurança .................................................................................................................................................................................

Instruções De Operação ..........................................................................................................................................................................

Garantia ....................................................................................................................................................................................................

Declaração Ce De Conformidade ..............................................................................................................................................................

CUIDADO

Directivas respeitantes a notas
Os textos, neste manual, aos quais se deve prestar especial atenção, são apresentados da seguinte forma:

Dados Técnicos

AVISO

 Modelo MidiScreed 200 Gasolina

 Motor

 Potência

 Rotação

 Força centrífuga

 Peso

 Nível de potência sonora

40
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2000
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2000
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Segurança Geral

DESLIGAR o motor e permitir que este arrefeça.
NÃO fumar ou permitir chama nua na área quando está a abastecer a máquina de combustível.

segurança. Se tiver dúvidas de como operar correctamente a Régua Vibratória Easy Screed, consultar o Distribuidor da Altrad Belle.

 adequado.
DELIMITAR 

Equipamento de Segurança Pessoal (PPE) sempre que esteja a operar este equipamento  
 (consultar capítulo Saúde e Segurança

DESLIGAR (OFF) a máquina antes de a LIGAR (ON), para o caso de surgir algum imprevisto.
SEMPRE o motor da máquina antes de a transportar, de a mover no local de trabalho ou de a assistir.

 PERMITIR que este arrefeça, antes de lhe tocar. NUNCA deixar o motor a  

NÃO USAR A RÉGUA VIBRATÓRIA até a protecção ter sido  
 reparada ou reposta.

A RÉGUA VIBRATÓRIA 
 drogas.

Abastecimento em Segurança

Vibração
Alguma da vibração produzida na operação da régua vibratória é transmitida pela pega às mãos do operador. Consultar os dados téc

recomendado.

Equipamento de Protecção Pessoal (PPE)

Gases de Escape

tem uma ventilação adequada.

Saúde e Segurança

morte!AVISO

AVISO

AVISO
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Instruções de Operação

Montagem da régua

Operação

4. Ligar a máquina.

7. Puxar devagar na sua direcção.

A garantia Altrad Belle não cobre:

 e montagem.

 qualquer máquina em garantia.

Os seguintes componentes não são abrangidos pela garantia:

A Altrad Belle e/ou os seus representantes autorizados, directores, empregados ou seguradores não podem ser responsabilizados por 

Reclamações de garantia

Para reclamações de garantia:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

Garantia

D

AVISO
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Benutzung Dieser Anleitung

Lebensgefahr für den Bediener.WARNUNG

WARNUNG

Inhaldverzeichnis

SIE MÜSSEN MIT DER SICHEREN BEDIENUNG DER MASCHINE VERTRAUT SEIN und wissen, welche Instandhaltungsarbeiten 
für Ihre ständige Sicherheit erforderlich sind. (N.B. Informieren Sie sich vor dem Einschalten der Maschine, wie Sie wieder abstellen 

Sie müssen IMMER die vorgeschrieben persönliche Schutzausrüstung tragen.
BEI FRAGEN über die sichere Benutzung oder Instandhaltung dieses Geräts: FRAGEN SIE IHREN VORGESETZTEN, ODER 
WENDEN SIE SICH Altrad Belle.

Benutzung Dieser Anleitung .....................................................................................................................................................................

Warnung ...................................................................................................................................................................................................

Technische Daten .....................................................................................................................................................................................

Allgemeine Sicherheit ..............................................................................................................................................................................

Arbeitssicherheit Und Gesundheit ............................................................................................................................................................

Einsatz ......................................................................................................................................................................................................

Gewährleistung.........................................................................................................................................................................................

Konformitätserklärung ................................................................................................................................................................................

Warnhinweise

Technische Daten

die Gefahr von Maschinenschäden bzw. Personenverletzungen.WARNEN

Vor Benutzung der Maschine bzw. vor der Ausführung von Instandhaltungsarbeiten MÜSSEN SIE SICH 
MIT DEM INHALT DIESER ANLEITUNG VERTRAUT MACHEN ! WARNUNG

 Modell MidiScreed 200 Otto
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Allgemeine Sicherheit 

RAUCHVERBOT und KEIN OFFENES FEUER.

wenden Sie sich bitte an Ihren Vorgesetzten oder direkt an die Altrad Belle.

 geeignetes Hubgerät.

 stehen.

Sicherheit beim Umgang mit Kraftstoffen

Schwingungen
Während des Betriebs der Maschine werden Schwingungen bis zu einem gewissen Grad auf die Griffe und so auf die Hände des Be

Persönliche Schutzausrüstung

Schmuckstücke abgelegen, die sich in beweglichen Teilen verfangen können. Hautkontakt mit dem Beton ist immer zu vermeiden.

Auspuffgase

stehen.

Arbeitssicherheit Und Gesundheit

Kraftstoffe sind leicht brennbar. Sie können schwere Verletzungen und Sachschäden verursachen. Vor 
dem Nachfüllen von Kraftstoff Motor abstellen. Kein offenes Feuer. Rauchverbot. Verschütteten Kraftstoff 
sofort aufnehmen und entsorgen.

WARNUNG

Die Auspuffgase dieses Geräts sind hochgiftig. Lebensgefahr !WARNUNG

Falsche Bedienung oder Instandhaltung ist gefährlich. Vor der Ausführung von Instandhaltungs und 
Reparaturarbeiten bitte unbedingt diesen Abschnitt lesen.WARNUNG
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Bedienungsanleitung

Montage der Abziehleiste

Einsatz

ginn ansetzen.

neigen.
7. Abziehleiste langsam zum Körper hin ziehen.

Bodens überlappt.

Materialfehler und Sachmängel.

Die Altrad Belle Gewährleistung gilt in folgenden Fällen nicht:

 Benutzungs oder Instandhaltungsanweisungen verursacht worden sind.
Änderungen oder Reparaturen, die von anderen als Altrad Belle oder deren anerkannte Kundendienststellen durchgeführt worden sind.

 Kontrolle von Maschinen bei Garantieansprüchen.

Nachfolgende Teile sind von unserer Gewährleistung ausgeschlossen:

verwenden lässt.

Garantiefall
Im Garantiefall wenden Sie sich bitte zunächst entweder telefonisch, per Fax, EMail
oder schriftlich an die Altrad Belle.

Rufnummern für Garantieansprüche:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

England.

Gewährleistung

Vor Benutzung der Maschine bzw. vor der Ausführung von Instandhaltungsarbeiten MÜSSEN SIE SICH 
MIT DEM INHALT DIESER ANLEITUNG VERTRAUT MACHEN ! WARNUNG

D
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Hur Man Använder Denna Bruksanvisning

Hur man använder denna bruksanvisning ...............................................................................................................................................

Varning .....................................................................................................................................................................................................

Teknisk Data .............................................................................................................................................................................................

Säkerhetsinstruktioner ..............................................................................................................................................................................

Hälsa och säkerhet...................................................................................................................................................................................

Driftinstruktioner .......................................................................................................................................................................................

Garanti ......................................................................................................................................................................................................

Försäkran om överensstämmelse ..............................................................................................................................................................

Teknisk Data

Direktiv med avseende på beteckningar.
Den text i denna bruksanvisning som särskilt måste uppmärksammas visas på följande sätt.

VARNING

VETA hur enhetens reglage används på ett säkert sätt och hur man utför underhåll på ett säkert sätt.

Använd ALLTID lämplig skyddsutrustning som krävs för Din personliga säkerhet.

Om Du har NÅGRA FRÅGOR om säker användning eller underhåll av denna enhet, FRÅGA DIN ARBETSLEDARE ELLER KONTAKTA 

BELLE GRUPPEN.

Innan Du använder eller utför något underhåll på denna maskin 
bruksanvisning.VARNING

S

InnehållS

Operatören kan utsättas för livsfara.VARNING

Produkten kan utgöra en risk. Maskinen eller Du själv kan skadas om handhavandet inte sker på korrekt 
vis.SE UPP

S

S

 Modell MidiScreed 200 Bensin

 Motor Varvtal 7000

40
8

240

330

2000

398

32
3

2000



19

Hälsa & Säkerhet

Säkerhetsinstruktioner S

 säkerhet, om något saknas eller är skadat, ANVÄND ALDRIG MASKINEN innan skyddet har ersatts eller reparerats.

Bränslesäkerhet.

För Din egen personliga säkerhets skull och för säkerheten för personerna i Din omgivning, vänligen läs och säkerställ att Du till fullo 
förstår följande säkerhetsinformation. Det är användarens ansvar att han/hon till fullo förstår hur utrustningen används på ett säkert 

Bränsle är lättantändligt. Det kan orsaka personskador och egendomsskador. Stäng av motorn, släck all 
öppen eld och rök inte vid påfyllning av bränsletanken. Torka alltid upp bränslespill.

VARNING

Vibration
En viss vibration från maskinen överförs genom handtaget till användarens händer. Altrad Belle´s utbud av  har 

användningstid. 

PSU (Personlig SkyddsUtrustning).
Lämplig PSU måste bäras när denna utrustning används dvs. skyddsglasögon, handskar, hörselskydd, andningsskydd och 

alltid huden från kontakt med betongen.

Avgaser.
Använd inte  inomhus eller i ett slutet utrymme, säkerställ att arbetsområdet är tillräckligt ventilerat.

Avgaserna som produceras av denna utrustning är mycket giftiga och kan vara dödliga!VARNING

Felaktigt underhåll kan vara förenat med fara. Läs och förstå detta avsnitt innan Du utför något underhåll, 
service eller reparationer.SE UPP

S
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DriftinstruktionerS

Montering av balken

 
Balk i  användning

4.  Starta maskinen.

7.  Dra långsamt mot dig.

GarantiS

Din nya Altrad Belle 
ursprungliga anskaffningsdatumet.

Altrad Belle garantin omfattar brister i konstruktion, material och tillverkningsfel. Följande täcks inte av Altrad Belle garantin:

 garantianspråk på någon maskin.
4.  Material och/eller arbetskostnader för renovering, reparation eller utbyte av komponenter på grund av normalt slitage.

Följande komponenter täcks inte av garantin.

Altrad Belle och/eller deras godkända ombud, chefer, anställda eller försäkringsgivare kan inte hållas ansvariga för indirekta eller 
andra skador, förluster eller kostnader i anslutning till eller orsakade av oförmåga att använda maskinen för något ändamål.

Garantianspråk
Alla garantianspråk ska först och främst ställas till Altrad Belle, antingen per telefon, Fax eller brev.

Skriv till:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

Innan Du använder eller utför något underhåll på denna maskin 
bruksanvisning.VARNING

D
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Hvordan skal man bruke denne bruksanvisningen NO

Operatørens liv kan være utsatt for fare. ADVARSEL

ADVARSEL NO

Innhold

DU MÅ VITE hvordan du skal bruke maskinas kontroller og hva du må gjøre for trygt vedlikehold. (NB! Vær sikker på at du vet hvordan 

Bruk ALLTID riktige sikkerhetsartikler som kreves for personvern. SPØR DIN FORMANN ELLER TA KONTAKT MED Altrad Belle 

(UK) SPØRSMÅL om trygg bruk eller vedlikehold av maskina. 

NO
Hvordan skal man bruke denne bruksanvisningen ..................................................................................................................................

Advarsel....................................................................................................................................................................................................

Tekniske data ...........................................................................................................................................................................................

Generell sikkerhet ....................................................................................................................................................................................

Helse og sikkerhet ....................................................................................................................................................................................

Bruksanvisning .........................................................................................................................................................................................

Garanti ......................................................................................................................................................................................................

Samsvarserklæring.....................................................................................................................................................................................

Direktiver angående betegnelser
Teksten i denne brukerveiledningen som man skal rette spesiell oppmerksomhet til vises på følgende måte: 

Tekniske data NO

Produktet kan være i fare. Maskina eller du selv kan bli ødelagt eller skadet hvis prosedyrene ikke 
følges på en korrekt måte.   OBS

DU MÅ LESE og STUDERE denne brukerveiledningen før du betjener eller vedlikeholder maskinaADVARSEL

 Modell MidiScreed 200 Bensin

 Merkedata

 Omdreiningstall

 Vibrasjon

 Vekt

 Lydeffekt
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Generell sikkerhetNO

Vær vennlig og les og forsikre at du forstår fullt følgende sikkerhetsinformasjon for å beskytte deg selv og for å sikre de som er rundt 
deg. Det er operatørens ansvar å forsikre at han/hun forstår fullt hvordan han/hun skal betjene dette utstyret trygt. Er du usikker på 

SKAFF DEG HJELP eller bruk egnet løfteutstyr. 

AV maskina før du slår den PÅ i tilfelle du får problemer. 
AV

IKKE BRUK  
 MASKINA i tilfelle noen vern er ødelagt eller mangler så lenge vernet er blitt erstattet eller reparert.

Sikkerhet angående brensel

Vibrasjon

Personlig verneutstyr
Ved bruk av utstyret skal man ha på seg egnet personlig verneutstyr som sikkerhetsbriller, hansker, hørselsvern, støvmaske og 

smykker som kan bli fanget av utstyrets bevegelige deler. Beskytt alltid huden fra kontakt med betong.  

Eksosgasser
Ikke betjen maskina innendørs eller i et trangt lokale, sjekk at arbeidsområdet er blitt tilstrekkelig ventilert. 

Helse og sikkerhetNO

Uriktig vedlikehold kan være farlig. Les og forstå dette kapittelet før du vedlikeholder, foretar  
service eller reparasjoner.ADVARSEL

Brensel er brennbar. Den kan forårsake skade eller eiendomsskade. Lukk motoren, slokk alle åpne 

ikke skal være. 
ADVARSEL

Eksosgasser som dette utstyret lager er meget giftige og kan drepe! ADVARSEL
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Bruksanvisning NO

Tilpassing av regulator

Drift

4. Start maskina.

7. Dra sakte mot deg. 

Belle gir garanti mot feil ved design, materialer og utførelse. 

Garanti fra Altrad Belle dekker ikke følgende: 

 av brudd på instruksjoner angående montasje, drift eller vedlikehold. 

 bedømmelse av et garantikrav.   

Følgende deler har ingen garanti: 

Altrad Belle og/eller deres godkjente representanter, direktører, arbeidere eller forsikrere skal ikke stå ansvarlige for følgeskader eller 
andre skader, tap eller utgifter i tilknytning til eller på grunn av eller udugelighet til å bruke maskina for hvilket som helst formål.  

Krav under garanti

For krav under garanti:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

Garanti NO

DU MÅ LESE og STUDERE denne brukerveiledningen før du betjener eller vedlikeholder maskinaADVARSEL

D



24

Tämän ohjeen käyttäminen ......................................................................................................................................................................

VAROITUS ...............................................................................................................................................................................................

Tekniset tiedot ..........................................................................................................................................................................................

Yleiset turvaohjeet ....................................................................................................................................................................................

Terveys ja turvallisuus ..............................................................................................................................................................................

Käyttöohjeet..............................................................................................................................................................................................

Takuu ........................................................................................................................................................................................................

Vaatimustenmukaisuusvakuutus ................................................................................................................................................................

Huomautuksia koskeva ohje.

Tässä käyttöohjeessa ne kohdat, joihin on kiinnitettävä erityistä huomiota, on esitetty seuraavasti:

Tekniset tiedotSF

Laite on vaarassa vaurioitua. Voit loukkaantua tai laite saattaa vaurioitua, ellei menetellä oikein.HUOMIO

TUTUSTU HUOLELLISESTI näihin käyttöohjeisiin ennen kuin alat käyttää tai huoltaa konetta.VAROITUS

Käyttäjän henki voi olla vaarassaVAROITUS

VAROITUS

Käyttäjän tulee tietää kuinka laitetta ohjataan ja kuinka huoltotoimet tehdään turvallisesti. (Huom. Mahdollisten ongelmien varalta varmista, 

Käytä aina asianmukaisia henkilökohtaisia suojavarusteita. 

esimieheltäsi tai ota yhteys: Altrad Belle UK

SF

SisällysluetteloSF

Tämän ohjeen käyttäminenSF

 Malli MidiScreed 200 Bensiini

 Moottori tahtinen

 Teho

 Nopeus

 Tärinä

 Paino

 Äänen tehotaso
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Yleiset turvaohjeet

SF

Terveys ja turvallisuus

SF

. Sammuta moottori ennen tankkausta ja anna sen jäähtyä.

. ÄLÄ TUPAKOI tankatessasi ja sammuta läheisyydestä kaikki avotulet.

. Tämä laite on painava eikä sitä saa nostaa yksin. PYYDÄ APUA tai käytä sopivaa nostolaitetta.

. Eristä työskentelyalue ja pidä sivulliset ja asiattomat henkilöt turvallisen matkan päässä.

. Ongelmien varalta varmistu, että osaat pysäyttää koneen ennen kuin käynnistät sen.

. SAMMUTA moottori aina ennen kuin alat huoltaa sitä.

. Käytössä moottori kuumenee voimakkaasti, joten anna moottorin jäähtyä ennen kuin kosket siihen. Älä koskaan jätä konetta  
 käyntiin, kun poistut sen luota.

 vaurioitunut, ÄLÄ KÄYTÄ KONETTA ennen kuin suoja on palautettu paikoilleen tai korjattu.
. Älä käytä konetta, jos olet sairas, väsynyt tai alkoholin tai lääkkeiden vaikutuksen alainen.

Polttoaineturvallisuus

Oman ja muiden ihmisten turvallisuuden takaamiseksi lue seuraavat turvallisuusohjeet ja varmistu, että olet ymmärtänyt ne. Käyttäjä on 
velvollinen varmistumaan, että hän hallitsee täysin tämän laitteen turvallisen käytön.

Vääränlainen huolto voi olla vaarallista. Lue ja ymmärrä tämä osa tarkasti ennen kuin ryhdyt mihinkään 
VAARA

Polttoaine on helposti syttyvää. Se voi aiheuttaa vammoja ja omaisuusvahinkoja. Sammuta moottori, 
sammuta kaikki avotulet äläkä tupakoi täyttäessäsi polttoainesäiliön. Pyyhi aina pois kaikki ylivuotanut 
polttoaine.

VAROITUS

Tärinä
Laitteesta välittyy jonkin verran tärinää käyttäjän käsiin ohjausaisan kautta. Tarkista kohdasta Tekniset tiedot tärinätasot ja käyttöajat 

Henkilösuojaimet
Tätä laitetta käytettäessä on käytettävä sopivia henkilösuojaimia, eli silmäsuojaimia, käsineitä, kuulosuojaimia, hengityssuojainta ja 

koruja, jotka saattavat tarttua koneen liikkuviin osiin. Suojaa aina ihoa joutumasta kosketuksiin betonin kanssa.

Pakokaasut
Älä käytä konetta sisätiloissa tai umpinaisessa paikassa. Varmista, että alueella on riittävä ilmanvaihto.

Tämän laitteen pakokaasut ovat erittäin myrkyllisiä ja voivat olla hengenvaarallisia!VAROITUS
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KäyttöohjeetSF

Palkin kiinnittäminen

Käyttö

4. Käynnistä moottori.

7. Vedä hitaasti itseäsi kohti.

TakuuSF

Altrad Bellein takuu ei koske seuraavia:

 edustajalle korjattavaksi tai arvioitavaksi sekä sen palauttamisesta aiheutuneet kulut.

Takuu ei koske seuraavia osia:

. Moottorin ilmansuodatin

. Moottorin sytytystulppa

Altrad Belle ja/tai sen valtuutetut edustajat, johtajat, työntekijät tai vakuutusyhtiöt eivät ole vastuussa seurannaisista tai muista 
vahingoista, menetyksistä tai kustannuksista, jotka on aiheuttanut tai jotka liittyvät kykenemättömyyteen käyttää konetta missä tahansa 
tarkoituksessa.

Takuuvaatimukset
Kaikki takuuvaatimukset tulee osoittaa ensisijassa Altrad Belleille puhelimella, faksilla, sähköpostilla tai kirjeitse.

Takuuvaatimusasioissa ota yhteyttä:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

TUTUSTU HUOLELLISESTI näihin käyttöohjeisiin ennen kuin alat käyttää tai huoltaa konetta.VAROITUS

D
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 ...............................................................................................................................................

Uwaga ......................................................................................................................................................................................................

Dane Techniczne ......................................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................

Praca Mieszarki ........................................................................................................................................................................................

Gwarancja ................................................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................................

Dane Techniczne

UWAGA

Spis Tresci

Istnienie mozliwosc zagrozenia zycia operatora.OSTRZEZENIE

OSTRZEZENIE

Urzadzenie moze stanowic zagrozenie. Istnieje ryzyko uszkodzenia maszyny lub zranienia operatora, 
jezeli procedury nie sa przeprowadzane w sposób wlasciwy.UWAGA

 Typ MidiScreed 200 Benzyna

 Ci
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NIE

 pozostawiaj silnika w ruchu bez jego dozoru.

Drgania.

Opary spalin.

OSTRZEZENIE

OSTRZEZENIE

OSTRZEZENIE
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Praca Mieszarki

Roszczenia Gwarancyjne.

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

England.

Gwarancja

OSTRZEZENIE

D
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RUS

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

RUS
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Tehnilised andmed

Kuidas käesolevat juhendit kasutada EST

Masin võib saada kasutajale eluohtlikuks.HOIATUS

HOIATUS EST

Sisukord

TEHKE SELGEKS, kuidas masina juhtseadmeid ohutult kasutada ning mida peate tegema masina turvaliseks hooldamiseks. (NB! 

Kandke ALATI sobivaid isiklikke kaitsevahendeid. Kui teil tekib MINGEIDKI KÜSIMUSI käesoleva masina kasutamise või hooldamise 

 Altrad Belle (UK) (Üh-

endkuningriigis):

EST

Kuidas käesolevat juhendit kasutada .......................................................................................................................................................

Hoiatused .................................................................................................................................................................................................

Tehnilised andmed ...................................................................................................................................................................................

 ..............................................................................................................................................................................

Töökaitse ..................................................................................................................................................................................................

Kasutusjuhend ..........................................................................................................................................................................................

Garantii .....................................................................................................................................................................................................

Vastavustunnistus ....................................................................................................................................................................................... 4

Toode võib muutuda ohtlikuks. Masinat vääralt kasutades võite saada kehavigastusi või 
kahjustada masinat.ETTEVAATUST

Juhised kasutatud märgistussüsteemi osas.
Tekstiosad käesolevas juhendis, millele tuleb osutada erilist tähelepanu, on märgistatud järgmisel viisil:

EST

Enne käesoleva masinaga töötamise või mingi hooldustöö alustamist PEATE LÄBI LUGEMA 
käesoleva juhendi ja ENDALE SELGEKS TEGEMA selle mõtte.ETTEVAATUST

 Mudel MidiScreed 200 Bensiini

 Mootor taktiline
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 Vibratsioon

 Mass
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Üldised ohutusnõudedEST

Teie isikliku kaitse ja teid ümbritsevate inimeste turvalisuse huvides palume järgnevad ohutusnõuded läbi lugeda ning need endale 
täielikult selgeks teha. Kasutaja kohustuseks on endale põhjalikult teadvustada, kuidas käesoleva masinaga ohutult töötada.

ühendust Altrad Belleiga.

ON
 lülitada (asend OFF

(OFF), enne kui hakkate seda transportima, tööplatsil teisaldama või tehnilisi hooldustöid tegema.

 jätke töötavat mootorit ilma järelevalveta.

 Kontrollige alati kaitsekatete seisukorda ja kindlust. Kui need on vigastatud või kaduma läinud, siis ÄRGE KASUTAGE MASINAT  
 ENNE, kui kaitsekatted on asendatud või remonditud.

Kütuse ohutu käsitsemine

Vibratsioon

ÄRGE ÜLETAGE kõnealuseid maksimaalseid kasutusaegu.

Individuaalne kaitsevarustus (IKV)
Seadet kasutades peate kandma sobivat kaitsevarustust, nt kaitseprille, töökindaid, kuulmekaitseid, tolmumaski ja terasest varbakait

kinni pikad juuksed, eemaldage igasugused ehted, mis võivad jääda masina liikuvate osade vahele. Kaitske alati oma nahka kokkupu
ute eest betooniga.

Heitgaasid

TöökaitseEST

Väär hooldamine võib muuta masina ohtlikuks. Enne igasuguste hooldustööde, tehnilise teeninduse 
või remondi alustamist lugege läbi ja tehke endale selgeks juhendi käesolev jaotis.HOIATUS

Kütus on kergsüttiv. See võib põhjustada kehavigastusi ja materiaalset kahju. Kütusepaagi täitmise 
ajaks seisake mootor, kustutage kõik lahtiselt põlevad leegid ja ärge suitsetage. Laialivoolanud 
kütus pühkige alati ära.

HOIATUS

Kõnealuse masina heitgaasid on äärmiselt mürgised ja võivad tappa!HOIATUS
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Kasutusjuhend EST

Siluri vibrolati kinnitamine

Töötamine

4. Käivitage masin.

7. Tõmmake aeglaselt enda poole.

kuupäevast. Altrad Bellei garantii hõlmab vigu masina konstruktsioonis, kasutatud materjalides ja teostuse kvaliteedis.

Altrad Bellei garantii alla ei kuulu järgmistel asjaoludel tekkinud rikked:

 remondimehed.

 garantiikohase kahjutasu nõude hindamiseks.
4. Materjalide ja/või töö maksumus masina üsna kulunud koostisosade taastamiseks, remondiks või asendamiseks.

Garantii alla ei kuulu masina järgmised koostisosad:

Altrad Belle ja/või tema volitatud müügiesindajad, juhid, töötajad ega kindlustusagendid ei kanna materiaalset vastutust avarii tagajärjel 
masina kasutuskõlbmatuks muutumise ega teiste masinaga seoses tekkinud vigastuste, kahjude ja kulutuste eest.

Garantiijärgsed nõuded

Aadress garantiijärgsete nõuete saatmiseks:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

Garantii EST

Enne käesoleva masinaga töötamise või mingi hooldustöö alustamist PEATE LÄBI LUGEMA 
käesoleva juhendi ja ENDALE SELGEKS TEGEMA selle mõtte.ETTEVAATUST

D
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LV

LV

un 

Altrad Belle (AK): 

LV
 ..................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................................

Tehniskie dati ............................................................................................................................................................................................

 .....................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................

 ...............................................................................................................................................................................

Garantija ...................................................................................................................................................................................................

 ................................................................................................................................................................................. 4

Tehniskie datiLV

 Modelis MidiScreed 200 Degviela
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 Svars

 

40
8

240

330

2000

398

32
3

2000



37

LV

 salabota.

LV
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LV

Altrad Belle garantija neietver:

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

GarantijaLV

D
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LT

Operatoriaus gyvybei gresia pavojus.

LT

Turinys

IŠSIAIŠKINKITE, 

VISUOMET

Altrad Belle (JK):

LT
 .....................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................................................................

Techniniai duomenys ................................................................................................................................................................................

 .............................................................................................................................................................. 40

Sveikata ir saugumas ............................................................................................................................................................................... 40

Naudojimo instrukcijos .............................................................................................................................................................................

Garantija ...................................................................................................................................................................................................

Atitikties deklaracija .................................................................................................................................................................................... 4

prekybos atstovams bei operatoriams.

Techniniai duomenys LT

ATSARGIAI

 Modelis MidiScreed 200 Benzininis

 Variklis keturtaktis
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 Vibracija

 Svoris
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LT

pasikonsultuokite su savo konsultantu arba Altrad Belle atstovu.

 jie nebus pakeisti ar suremontuoti.

Saugus kuro naudojimas

Vibracija

maksimalaus naudojimo laiko.

Sveikata ir saugumasLT
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Naudojimo instrukcijos LT

Naudojimas

Altrad Belle garantija negalioja tokiais atvejais:

Altrad Belle Warranty Department,

Ball Haye Green
Leek, Staffordshire

Anglija

Garantija LT

D
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BG

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

BG

D
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GR

Altrad Belle

GR

 ....................................................................................................................................................
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Derbyshire
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CZ

VAROVÁNÍ

VAROVÁNÍCZ

Obsah

JAKÉKOLI  

DOTAZY Altrad Belle 

(UK)

CZ
 ......................................................................................................................................................................

Varování  ..................................................................................................................................................................................................

Technické údaje ........................................................................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................................

Návod k obsluze  ......................................................................................................................................................................................

 ......................................................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................

Technické údajeCZ

VÝSTRAHA

VAROVÁNÍ

 Model MidiScreed 200 

taktní
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 Vibrace

 Hmotnost
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CZ

NECHTE POMOCI

ZAPnete stroj, jak ho VYP
VYP

 nebo neopraví.

Vibrace

CZ

VAROVÁNÍ

VAROVÁNÍ

VAROVÁNÍ
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Návod k obsluzeCZ

Obsluha

Následující komponenty nejsou kryty zárukou.

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

ZárukaCZ

VAROVÁNÍ

D
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Modul de utilizare al acestui manual RO

AVERTISMENT

AVERTISMENT RO

Cuprins

ÎNTOTDEAUNA 

Altrad Belle (Marea Britanie)

RO
Modul de utilizare al acestui manual ........................................................................................................................................................

Avertisment ...............................................................................................................................................................................................

Date tehnice .............................................................................................................................................................................................

 ............................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................

 ....................................................................................................................................................................................................

 .........................................................................................................................................................................

Date tehnice RO

AVERTISMENT

 Model MidiScreed 200 

 Motor timpi

 

 

 

 Greutatea
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RO

 pornit sau nesupravegheat.

RO

AVERTISMENT

AVERTISMENT

AVERTISMENT
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RO

Montarea riglei

Manipulare

vreun scop.

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Anglia

RO

AVERTISMENT

D
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HUN

FIGYELEM

FigyelmeztetésHUN

Tartalomjegyzék

Ismerkedjen meg

MINDIG 

Ha BÁRMILYEN KÉRDÉSE van a gép biztonságos használatával, vagy karbantartásával kapcsolatban, kérdezze meg a felettesét, 

vagy lépjen kapcsolatba a forgalmazóval.

HUN

Hogyan használja a kezelési és karbantartási utasítást ..........................................................................................................................

Figyelmeztetés .........................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................................

Általános biztonság ..................................................................................................................................................................................

Egészség és biztonság ............................................................................................................................................................................

Kezelési utasítások ..................................................................................................................................................................................

Garancia ...................................................................................................................................................................................................

 .....................................................................................................................................................................

végrehajtva.VIGYÁZAT

Útmutatás a megjegyzésekhez

HUN

OLVASSA EL és   
TANULMÁNYOZZA ezt a kezelési és karbantartási utasítást.

FIGYELEM

 Modell MidiScreed 200 Petrol

 Motortípus
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 Vibráció

 Súly
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HUN

NE dohányozzon, illetve ne hagyjon nyílt lángot a területen.

felettese vagy a forgalmazója tanácsát.

NE HASZNÁLJA A GÉPET
 nincs cserélve vagy javítva. 

NE üzemeltesse a gépet, ha beteg, fáradt vagy alkohol illetve gyógyszer befolyása alatt áll.

Üzemanyag biztonság

Egészség és biztonság HUN

el és értse meg az ebben a fejezetben leírtakat.
FIGYELEM

Az üzemanyag gyúlékony. Sérülést és anyagi kárt okozhat. Az üzemanyagtartály feltöltése közben kapc
solja ki a motort, oltson el mindenfajta nyílt lángot, és ne dohányozzon. Mindig törölje fel az esetleg kifolyt 
üzemanyagot.

FIGYELEM

FIGYELEM
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HUN

Az MidiScreed 200 összeszerelése

Kezelés

4.  Indítsa el a gépet.

7.  Lassan húzza maga felé.

Az alábbi eseményekre a Altrad Belle nem nyújt garanciát:

 következtében okozott sérülések.

más károkért, a gép helytelen használatából adódó bármilyen sérülésekért, károkért vagy költségekért.

Garancia

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

GaranciaHUN

OLVASSA EL és   
TANULMÁNYOZZA ezt a kezelési és karbantartási utasítást.

FIGYELEM

D
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Kako koristiti ova uputstva HR

UPOZORENJE

Upozorenje HR

SAZNAJTE

UVIJEK 

Ako imate BILO KAKVO PITANJE

Altrad Belle (UK): 

HR
Kako koristiti ova uputstva .....................................................................................................................................................................

Upozorenje ..............................................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................................................................................

 ...................................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................................................

Upute za rad ............................................................................................................................................................................................

Garancija  ................................................................................................................................................................................................

 .................................................................................................................................................................................

Upute vezane za oznake.

HR

uputstva.UPOZORENJE

 Model MidiScreed 200 Benzinski
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HR

 ohladi prije dodirivanja. Nikada ne ostavljajte motor upaljen i bez nadzora.

Sigursnost za gorivo

Vibration

dodira sa betonom.

Ne rukujte strojem u zatvorenom ili uskom prostoru, budite sigurni da se radni prostor dobro provjetrava.

Zdravlje i sigurnostHR

UPOZORENJE

UPOZORENJE

UPOZORENJE
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Upute za rad HR

Sklapanje letve

Rad

4.   Startajte stroj.

7.   Vucite polako prema sebi.

 reklamacije, na bilo kojem stroju.

Reklamacije u garantnom roku

Podaci za kontakt za reklamaciju u garantnom roku:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

Garancija HR

uputstva.UPOZORENJE

D
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TR

UYARI

UYARITR

Içindekiler

Altrad Belle (UK):

TR

 ................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................................

Teknik Bilgiler ...........................................................................................................................................................................................

Genel Güvenlik .........................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................

 .......................................................................................................................................................................................

Garanti. .....................................................................................................................................................................................................

Deklarasyon Belgesi ...................................................................................................................................................................................

lanabilirsiniz.

Teknik BilgilerTR

mektedir.UYARI

 Model MidiScreed 200 Benzin

 Motor

 

 

 

 

 Ses Güç Seviyesi
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Genel Güvenlik TR

TR

okuyunuz.UYARI

UYARI

UYARI
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Kullanim BilgileriTR

Üretici Firma:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

GarantiTR

mektedir.UYARI

D



63

SK

VAROVANIE

VAROVANIE SK

Obsah

 Altrad Belle (UK)

SK
 ........................................................................................................................................................................

VAROVANIE .............................................................................................................................................................................................

Obsah .......................................................................................................................................................................................................

Technické údaje ........................................................................................................................................................................................

 ........................................................................................................................................................................

 ...............................................................................................................................................................................

Návod na obsluhu ....................................................................................................................................................................................

 ......................................................................................................................................................................................................

VÝSTRAHA

Technické údaje SK

VAROVANIE

 Model MidiScreed 200 

 Motor prevody
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 Vibrácia
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SK

 zariadenie.

zariadenie

Vibrácie

Ochranné vybavenie

betónom.

SK

túto sekciu.VAROVANIE

VAROVANIE

VAROVANIE



65

Návod na obsluhu SK

Obsluha

Uplatnenie záruky

Adresa pre uplatnenie záruky:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton
Derbyshire

England.

Záruka SK

VAROVANIE

D
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MidiScreed 200
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MidiScreed 200

(1) Item Number / numéro sur le schéma / número de la ilustración / número da ilustração / afbeeldingsnummer / tegningsnummeret 

(2) Part Number  / Numéro de référence de la pièce / número de pieza / número da parte / stuknummer / Styknummer / Nummer auf der Abbildung / numero di parte

(3) Description  / Désignation / Descripción / Descrição / Omschrijving / Beskrivelse / Bezeichnung / Descrizione

(4) Quantity / Quantité / Cantidad / Quantidade / Hoeveelheid / Mængde / Quantität / Quantità

 ITEM PART  
 NUMBER

(1)
 NUMBER

(2)
 DESCRIPTION

(3) 
QTY

(4)
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ALTRAD BELLE
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB
Tel. +44 (0)1298 84606 - Fax +44 (0)1298 84722 - Email: sales@altrad-belle.com
www.Altrad-Belle.com


